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perfecto

(x+3PF=B3x=1)(x-1)

7.-Resuelve completando el trinomio cuadrado
(VALOR 1.5 PUNTOS)

8.-Una compariia de neumaticos muestra sus costos e ingresos totales con las

siguientes ecuaciones :

T-c

11X + 200
a) ¢ Cual es la ecuacion de la ganancia?

X2 +120

C=

I

y perdidas ni ganancias).

ganancia maxima?

fica los costos, ingresos y la ganancia en un sistema de coordenadas.

b) Encuentra los valores de equilibrio (en donde no ha

c) ¢Para cuantos neumaticos se obtiene la

d) Gra

(VALOR 2 PUNTOS)

EXAMEN REALIZADO POR LA ACADEMIA DE MATEMATICAS

NEZ

SUPERVISO ING. SERGIO FERNANDO LLERENA NU
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